

联合 国

大 会



安全理事会

A S

Distr.
GENERAL

A/35/166
S/13874
4 April 1980
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十五次会议

第三十五年

暂订项目表 * 项目 26

中东局势

一九八〇年四月三日以色列常驻联合国代表

给秘书长的信

我谨提到一九八〇年三月二十八日约旦常驻联合国代表给你的信 (A/35/158)，这信也经作为给安全理事会主席的信 (S/13868) 散发，我要提及的是他所说的在阿布迪斯的一所“设备齐全的教育机构”。

这所“设备齐全的教育机构”于去年开办。 虽然它只有一个三十六名学生的班级。

今天在朱迪亚和萨马里亚有十三所高等学校，其中三所是大学、五所是师范学院、三所是伊斯兰教研究学院，一所是医科大学预科研究学院和一所是科技学校。 在这些学校中学习的学生共有六千名。 朱迪亚和萨马里亚的这些高等学校的现有名额超过需求，凡是希望在这一种学校读书和有适当资格的人都能找到一席之地。

在这些情况下，尤其是在五英里之外的伯利恒就有一所完整的大学可以就读的情况下，当局认为没有理由在阿布迪斯继续办理只有三十六名学生的一个单级学校，以致移用大量经费。

* A/35/50.

关于这一点，值得回顾的是在一九四八至一九六七年约旦占领时期朱迪亚和萨马里亚没有大学，而且约旦占领当局拒绝给予寻求大学地位的任何学校以大学地位。然而，在一九六七年以来的以色列管理下，教育方面，如上面说过那样，一直在快步迈进。

以色列将继续鼓励和支持发展朱迪亚和萨马里亚的高等学校并不会因约旦在联合国散播的恶意宣传而改变方向，这种恶意宣传也因将耶路撒冷市长的头衔加给一个不是市长的人而显得原形毕露。大家都知道，耶路撒冷的市长是特迪·科莱克先生。

这里应该提到的是，约旦认为自己是与以色列正处于一种战争状态的国家。所以巴勒斯坦阿拉伯约旦国代表最近的这封信应视为它在肆无忌惮地对以色列进行政治战方面企图操纵联合国工具和机关的另一个明证。

请将这信作为大会暂订项目表项目26下和安全理事会的正式文件散发。

以色列常驻联合国代表

耶胡达·布卢姆大使（签名）

- - - - -